

Gresvik IF

Glede – Respekt – Engasjement - Samhandling

Protokoll fra hovedstyremøte 21.05.24

Møtenummer: 2024-06
Dato: 21.05.2024
Kl: 19.00 – 21:00
Sted: Trondalen – liten sal
Innkalt: Alle styremedlemmer og daglig leder

Tilstede: Tormod Hermansen, Kathrine Wanberg, Pål Vermedal, Magne Wiklund, Fredrik Bjørnstad, Janne Johannessen og Thor Gjerløw.

Forfall: Morten Helminsen, Hanne H Karlsen, Knut Gulbrandsen,

Sakliste:

Vedtaksaker:

- 24-14 Godkjenning av protokoller fra møte 24 april 2024
- 24- 15 Økonomi
 - Regnskap 30.04.2024

- 24-16 Fellesmøte 14 juni kl 18:00 (Hovedstyre /gruppestyrene)

Oppfølgingssaker:

- 23-05 Utvikling av tomt
- 23-09 Utstysavtale
- 24-07 Hurrød Aktivitetshus
- 24-11 Hovedlotteri

Orienteringssaker:

- Årshjul
- Orienteringer
- Eventuelt

Vedtaksaker:

24-14: Godkjenning av protokoll fra møte 24. april

Godkjent pr mail 13. mai.

24-15: Økonomi

Regnskap pr. April gjennomgått

Resultat i pluss, men dårlig i forhold til budget

På konto pr, 30.04.24 er kr: 1.307.000

Fotballstyret informerer om en stor økning i forsikrings utgifter. Utfordringen er, medlemmer som ikke lenger er aktive. Viktig og oppdatere medlemslister.

24-16: Fellesmøte 14. juni,

Agenda: Styrearbeid, roller og beskrivelser. (Ansvarsområder).

GIF i 2030? Hvor står vi, hvor vil vi? (målsettinger).

Oppfølgingssaker:

23-05: Utvikling tomt

Intet nytt

23-09: Utstysavtale

Craft er valgt.

Det kommer en klubb kolleksjon, info kommer.

24-07: Hurrød Aktivitetshus

Avventer forprosjektet før det tæs opp til vurdering.

24-11: Hovedlotteri

Det jobbes med gevinster.

Orienteringssaker:

Årshjul: Jobbes med å få det på nettsiden. (Morten-Kjetil)

Orienteringer:

Fotball:

Trener/lagledermøte 7 juni.

Kompensasjon fra Fifa for Liam West.

Byprosjektet bør evalueres, Fungerer ikke helt etter avtalen.

Håndball:

Plan for elitecampen er på plass.

Bring sluttspill avholdt med suksess.

Fredrikstad Cup veldig bra, flere av våre lag til sluttspill, Ingen vinnere.

Sesongen er ferdig.

Joggen :

17 mai jogg, med potetløp, hele 9 deltagere.

Løp nr. 225 er neste.

Eventuelt:

I overgangen fra ball og lek bør det ha større fokus.

Mye unødvendig trykk, og merarbeid på Fredrik.

Hva kan styrene ta ansvar for. Forslag, b.l.a sette opp en enkel mal for lagene som forenkler arbeidshverdagen.

Inneklima på kontoret?

Drøfting med tanke på oversikt over sponsormidler, og om modellen som er pr. i dag, bør ses nærmere på. Fokus på riktig fordeling av sponsormidler.

Neste hovedstyremøte: Onsdag 19 juni, kl. 1900.

Gressvik, 22.05.2024

Janne Christin Johannessen

Referent